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b) Si el estado regula debería cobrar P= CMg = 2000.
c) Gráficamente, los consumidores aumentan su excedente en  el área sombreada, y los productores pierden el excedente definido por el área 100.000*(3500-2000)
d) Lo que ganan los consumidores (destacado en color amarillo) es más que lo que pierden los productores dueños de la actual línea de ferries. Como ese saldo es positivo, eventualmente el proyecto podría ser rentable, para saber eso habría que proyectar ese beneficio social en el tiempo (se  requiere el dato del horizonte de evaluación) para luego traerlo a valor presente descontando a la tasa social de descuento, y finalmente restar la Inversión (valorada a precios sociales). Al hacer todo lo anterior, estaríamos calculando el Valor Presente Neto Social.
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